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Téměř půl miliardy korun z EU již podpořilo infrastrukturu cestovního ruchu, která slouží
návštěvníkům i místním v českých metropolitních oblastech a aglomeracích. Nové,
individuální výzvy č. 81 a 82 s téměř 856 miliony korun nyní využijí Hospodářsky a sociálně
ohrožená území (HSOÚ), a to:

Pro méně rozvinuté regiony je ve výzvě č. 81 připraveno skoro 561 milionů, zatímco přechodové
regiony (výzva č. 82) obdrží přes 295 milionů korun. Více informací o rozdělení regionů najdete v
přehledu Kategorie regionů.

Na co můžete dotaci využít?
Tyto dílčí aktivity můžete v rámci projektu kombinovat, ale podmínkou je zaměření minimálně na
dvě z těchto oblastí:

odpočívadla parkoviště
navigační systémy turistické trasy a jejich značení
sociální zařízení veřejná infrastruktura pro vodáckou a vodní turistiku/rekreační plavbu
naučné stezky turistická informační centra (ta mohou být podpořena i samostatně)

Kdo může žádat o dotaci z IROP?
Příjem žádostí startuje 9. 4. 2024 (81. výzva) a 10. 4. 2024 (82. výzva) a potrvá až do 10. 9.
2024. Realizace projektů by pak měla být ukončena nejpozději do 31. 12. 2027.

Na co si dát pozor
Mezi specifika výzev patří také podmínka 1 projektu na žadatele a pravomocné stavební
povolení či vydaný souhlas s ohlášeným stavebním záměrem již při podání žádosti o podporu. V
případě, že se místo realizace nachází ve zvláště chráněném území, musí žadatel k žádosti o podporu
doložit přílohu Vyjádření orgánu ochrany přírody k posouzení souladu projektu s koncepcí práce s
návštěvnickou veřejností.

Žadatelé budou volit jednu ze dvou variant poskytnutí podpory. Buď bude jejich projekt podpořen
jako nezakládající veřejnou podporu, nebo bude volit režim de minimis. Ten bude třeba zvolit v
případech, kdy žadatel nebude moci jednoznačně vyloučit přítomnost veřejné podpory.

Konzultační servis IROP
Máte dotaz k výzvám nebo si nevíte rady s projektovou žádostí? Obraťte se na naše odborníky přes
aplikaci Konzultační servis. Podrobné informace k výzvě najdete ve Specifických pravidlech pro
žadatele a příjemce a u jednotlivých výzev.
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